



В Мичуринске судом виновным в смерти пенсионерки признан ее внук

Собранные следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как установлено следствием и судом, ночью 18 ноября 2015 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подверг избиению свою 81-летнюю парализованную бабушку, сначала, нанося удары кулаками по различным частям тела, а потом карнизом в виде металлического прута. После этого, он положил ей на лицо подушку и стал душить. Затем, подумав, что пенсионерка мертва, он скрылся с места преступления.

Днем потерпевшую обнаружила социальный работник, которая и вызвала скорую помощь. 12 декабря 2015 года потерпевшая скончалась от полученной в результате избиения травмы головы.

Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение противоправных деяний, в том числе и в отношении бабушки.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1043423>